



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В Республике Дагестан перед судом предстанут глава муниципального образования и директор коммерческой организации



Буйнакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования «сельсовет Кахабросинский» Унцукульского района и директора ООО «Формат», обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 и ч. 4 ст. 327 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере и изготовление поддельных документов, с целью облегчения совершения другого преступления).

В ходе следствия установлено, что в декабре 2022 года глава муниципального образования «сельсовет Кахабросинский» Унцукульского района, действуя от имени состоящего с ним в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

сговоре директора ООО «Формат», заключил с последним муниципальный контракт на выполнение работ по строительству футбольного поля в селе Кахабросо, после чего привлек для выполнения данных работ подконтрольных ему лиц, не являющихся сотрудниками ООО «Формат», дав им указание заменить строительные материалы, предусмотренные сметной документацией, на более дешевые и не использовать их в полном объеме.

С целью облегчить совершение хищения денежных средств обвиняемый попросил своего знакомого, не осведомленного о преступных намерениях последнего, изготовить документы, подтверждающие выполнение работ в полном объеме, после чего передал их на подпись директору ООО «Формат». На основании подписанных документов на расчетный счет общества поступили денежные средства в размере более двух миллионов рублей, часть из которых в сумме более 500 000 рублей обвиняемые похитили, распределив их между собой, причинив своими действиями МО «Унцукульский район» ущерб в крупном размере на указанную сумму.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1759297>